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7/2026. sz. kt. 

 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. április 

30-án (hétfő) 13 órai kezdettel tartott soros, nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak: Farkas Norbert  polgármester   

Zalai Csaba   alpolgármester  

Albertus László István  

Dudaszeg Krisztián Zoltán 

 Dr. Gyurkó-Rigler Magda  

 Kálmán András  

Jankó Erzsébet  

Szénási Gábor    

Zábrák Istvánné  képviselők 

 

Jelen volt még: Dr. Szilbereisz Edit  jegyző  

Bojtos Tímea  költségvetési irodavezető 

Sóki Zoltán    műszaki irodavezető   

Nagy Lajos  r. alezredes, rendőrkapitány 

Kovalik Angéla  Mezőkovácsházi Humán Szolgáltató 

Központ intézményvezetője  

Ádám Andrásné  Kalocsa Róza Kft. ügyvezetője 

Serfőző Sándor  Mezőkovácsházi Településgazdálkodási 

Kft. ügyvezetője  

Vernyik Anita  adóügyi ügyintéző  

Cseh Bence  szaktanácsadó  

  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, Jegyző 

asszonyt, Irodavezetőket és a meghívottakat.   

 

Megállapítom, hogy a 9 fő képviselőből 9 fő jelen van.  

 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület nyílt ülése határozatképes, az ülést 

megnyitom. 

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Átadom a szót Dudaszeg Krisztián Zoltán 

képviselőnek.  

 

D u d a s z e g    Krisztián Zoltán képviselő: Nem látom szóbeli előterjesztésként, amit 

körbe küldtem mindenkinek tájékoztatót a FEB. vizsgálatával kapcsolatban. Miért nem 

került napirendre?  
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Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: Azért, mert nem volt egyértelműen megjelölve, 

hogy mi a célja. Az SZMSZ szerint 15 nap a határidő, ha írásban kapunk bármit, hogy 

az előterjesztés bekerüljön a testület elé. Gondolkodtunk azon, hogy tájékoztatásul 

behozzuk, de mivel minden képviselő megkapta, így tájékoztatva lettek erről. Indítvány 

pedig nem érkezett, hogy előterjesztést kellene készíteni.  

 

D u d a s z e g    Krisztián Zoltán képviselő: Mindenféleképpen szeretném, hogy a 

következő testülti ülésen megtárgyalásra kerüljön, hátha valakinek van véleménye, 

hozzáfűzni valója. Készítek belőle indítványt.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: A napirend elfogadása előtt a munkaterv 

módosítása tárgyában készült „0”-ás jelű előterjesztés tárgyalását javaslom.  

Átadom a szót Bojtos Tímea költségvetési irodavezetőnek, hogy röviden ismertesse az 

előterjesztést.  

 

B o j t o s     Tímea költségvetési irodavezető: Röviden ismerteti az előterjesztést. 

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Az előterjesztést mindként önkormányzati 

bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  

 

A l b e r t u s    László István képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 

Képviselő-testületnek.  

 

J a n k ó   Erzsébet képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság is 

megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 

Képviselő-testületnek.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 

Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, 

szavazza meg.  

 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 9 fő.) 

Tárgya: Munkaterv módosítása  

 

106/2026. (IV. 30.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-

testületének a 2026. évi munkatervét az alábbiak szerint 

módosítja: 

 

„A Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. 2025. évi 

pénzügyi beszámolójának elfogadása” napirendi pontot je-

len ülése napirendjéről törli azzal, hogy azt legkésőbb a 

beszámoló 2026. május 5. napjáig történő megküldését 

követően rendkívüli ülésen tárgyalja meg. 
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Határidő: értelem szerint 

Felelős: Farkas Norbert polgármester 

 

Javaslom, hogy a Képviselő-testület a fentiek alapján módosított, a meghívóban közölt 

napirendi pontokat tárgyalja meg.  

 

Kérem, aki ezzel egyetért, szavazza meg.  

 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 9 fő.) 

Tárgya: Napirendi pontok elfogadása  

 

107/2026. (IV. 30.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete a 2026. április 30-i soros, nyílt ülése napirendjét 

az alábbiak szerint fogadja el:  

 

N A P I R E N D TÁRGYA, ELŐADÓJA 

 

11.) A fürdő 2026. évi megnyitásával kapcsolatos költségek 

biztosítása 

Előadó: Sóki Zoltán műszaki irodavezető, Bojtos Tí-

mea költségvetési irodavezető 

 

3.) A Településgazdálkodási Kft. 2025. évi szakmai 

beszámolója az átadott feladatok ellátásáról 

(településüzemeltetési feladatok, piacüzemeltetés, GÉP 

program) 

Előadó: Serfőző Sándor ügyvezető, Mezőkovácsházi 

Településgazdálkodási Kft. 

 

5.) Az ügyvezetők javadalmazásának felülvizsgálata 

Előadó: Farkas Norbert polgármester 
 
1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásá-

ról, a két ülés között történt fontosabb eseményekről, 

tanácskozásokról 

Előadó: Farkas Norbert polgármester 

 
4.) A Kalocsa Róza Közhasznú Nonprofit Kft. 2025. évi 

pénzügyi beszámolójának elfogadása 

Előadó: Ádám Andrásné ügyvezető, Kalocsa Róza 

Közhasznú Nonprofit Kft. 
 

6.) Az Önkormányzat 2025. évi zárszámadási rendeletének 
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megalkotása, a maradvány elfogadása 

Előadó: Farkas Norbert polgármester 
 

7.) Beszámoló a 2025. évi belső ellenőrzések 

tapasztalatairól 

Előadó: Dr. Szilbereisz Edit jegyző 
 

8.) Beszámoló a 2025. évi helyi adóztatás tapasztalatairól 

Előadó: Dr. Szilbereisz Edit jegyző 
 

9.) Az önkormányzat gyermekjóléti, gyermekvédelmi és 

gyermekek napközbeni ellátásainak éves átfogó 

szakmai és pénzügyi értékelése     

Előadó: Kovalik Angéla intézményvezető, 

Mezőkovácsházi Humán Szolgáltató Központ, 
Szűcsné Tóth Erika főigazgató, Schultzé 

Lipták Barbara bölcsődevezető, 

Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és 

Bölcsőde 

 
10.) A vagyonrendelet módosítása 

Előadó: Farkas Norbert polgármester 
 

12.) Az „Ipari park fejlesztése Mezőkovácsházán („A” épü-

let)” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményéről 

Előadó: Sóki Zoltán műszaki irodavezető  

 

13.) A „Belterületi utak fejlesztése Mezőkovácsházán II.” 

tárgyú közbeszerzési eljárás eredményéről 

Előadó: Sóki Zoltán műszaki irodavezető  

 

14.) A Mezőkovácsházi Humán Szolgáltató Központban 

üres álláshelyek betöltése 

Előadó: Novákné Vágási Gizella személyügyi ügyinté-

ző 

 

15.) Önkormányzatnál megüresedett pályázati referensi ál-

láshely betöltése  

 Előadó: Sóki Zoltán műszaki irodavezető  

 

16.) A 30/2026. (I. 29.) sz. kt. határozat módosítása 

Előadó: Bojtos Tímea költségvetési irodavezető  

 

 

F a r k a s   Norbert polgármester: Átadom a szót Jankó Erzsébet képviselő asszony-

nak. 
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J a n k ó    Erzsébet képviselő: Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Hölgyeim és Ura-

im! 

Azt mondják Dél-Békésben másként telik az idő. Talán csendesebben, talán megfontol-

tabban, de egészen bizonyosan nagyobb súlya van minden tettnek, minden kimondott 

szónak. Különösen igaz ez azokra, akik életüket a rend, a biztonság és a köz szolgálatá-

ba állították. 

Ma egy olyan ember munkássága előtt tisztelgünk, aki több mint három évtizede ennek 

a szolgálatnak él. 

Nagy Lajos rendőr alezredes 1992. szeptember 1-je óta erősíti a Mezőkovácsházi Rend-

őrkapitányság állományát. Pályáját Mezőhegyesen kezdte, majd hamarosan – fiatalon, 

de már akkor is kiemelkedő elhivatottsággal – Kevermesen kapott vezetői megbízást. Itt 

nem csupán egy rendőrőrs felépítésében vett részt, hanem közösséget is formált, csalá-

dot alapított, gyökeret vert, és egy életre elköteleződött a térség iránt. 

Hivatásában mindig is volt iránytűje. Mentora, dr. Gáspár Lajos öröksége – a rend, a 

fegyelem és a tisztaság hármasa – nemcsak vezérelv maradt számára, hanem mindenna-

pi gyakorlat is. Ez az a szellemiség, amelyet nemcsak megőrzött, hanem tovább is adott. 

Fiatalon, mindössze 28 évesen osztályvezetővé nevezték ki, és soron kívül rendőrszáza-

dosi rendfokozatot kapott. Ezt követően hosszú éveken át meghatározó szereplője volt a 

térség közrendvédelmi és közlekedési munkájának, majd rendészeti vezetőként is bizo-

nyította rátermettségét. Vezetése alatt egy maroknyi, 10 fős állományból egy 100 fős, 

jól szervezett, elhivatott csapat formálódott, amely ma 18 önkormányzat és 25 település 

közbiztonságáért felel. 

Tíz éve kapitányságvezetőként irányítja ezt a munkát, egy 880 km2-es területen. Ez nem 

csupán földrajzi kiterjedés, ez emberek sorsa, közösségek nyugalma, családok biztonsá-

ga. 

Eredményei önmagukért beszélnek: 2012 óta a térségben nem történt olyan kiemelt 

bűncselekmény, amely ne került volna felderítésre. Ez a számadat azonban nem csupán 

szakmai siker, ez bizalom, következetesség és rendíthetetlen munka eredménye. 

Nagy Lajos alezredes azonban nemcsak vezető, hanem ember is a szó legnemesebb ér-

telmében. Hisz abban, hogy a rendvédelem alapja nem csupán a jogszabály, hanem az 

emberi szó, az odafigyelés és az együttműködés. Kollégáitól azt kéri, hogy minden in-

tézkedés során úgy járjanak el, mintha saját családtagjuk ügyében intézkednének. Ez az 

a szemlélet, amely hidat épít egyenruhás és civil között, és amely valódi biztonságot 

teremt. 

A Viharsarok krónikásaként is emlegetik őt és ez nem véletlen. Hiszen ő nemcsak isme-

ri ezt a vidéket, hanem érti is: múltját, jelenét, és az itt élő emberek gondjait, reményeit 

egyaránt. 

Az ilyen pályák ritkák. Az ilyen elhivatottság példaértékű. Az ilyen szolgálat pedig mél-

tán érdemel elismerést. 

Nagy Lajos alezredes életútja azt üzeni mindannyiunk számára, hogy a hűség, a kitartás 

és az emberség nem csupán értékek, hanem olyan erők, amelyek közösségeket tartanak 

meg és jövőt építenek. 

Engedjék meg, hogy ezúton is köszönetet mondjunk több évtizedes, áldozatos munkájá-

ért, és tisztelettel gratuláljunk mind ahhoz, amit elért. 

Kívánunk számára további erőt, jó egészséget és még sok sikeres évet a szolgálatban! 
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N a g y     Lajos r. alezredes, rendőrkapitány: Megszeretném köszönni az együttműkö-

dést az önkormányzatnak, az önkormányzat valamennyi intézmény dolgozóinak. 33 év 

után a Békés Vármegyei Rendőrfőkapitányságon folytatom tovább a pályázatfutásom. 

Az elismerést nagyon köszönöm. A Békés Vármegyért, a mezőkovácsházi járásért, a 

viharsarokért teszem tovább a közrendért, a közbiztonságért a dolgom.  

 

 

XI. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A fürdő 2026. évi megnyitásával kapcsolatos 

költségek biztosítása  

 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Sóki Zoltán műszaki irodavezető,  

 Bojtos Tímea költségvetési irodavezető 

 

F a r k a s     Norbert polgármester: Átadom a szót Sóki Zoltán műszaki 

irodavezetőnek, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.  

 

S ó k i     Zoltán műszaki irodavezető: Röviden ismerteti az előterjesztést.  

 

B o j t o s    Tímea költségvetési irodavezető: Mivel nem áll rendelkezésre minden 

szükséges információ a felelős döntéshez, nem látjuk a strand üzemeltetésének teljes 

költségét, bevételeit, vendégszámait, a gazdálkodás részleteit, így nem tudjunk, hogy 

annak a működése hogyan valósulna meg. Viszont kaptunk a lejárt határidejű 

előterjesztéshez csatolt kimutatást az I. negyedévre vonatkozóan, amiben a Kft. I. 

negyedéves eredménye mínuszos összeg, mínusz 10,5 millió Ft. Ebből látszik az is, 

hogy a hitelkeret kihasználtsága elég magas, közel 80 %-on áll, körülbelül 8 millió Ft-ot 

elköltött a Kft. ebből a hitelkeretből. A szállítói tartozása is aggályos, 16 millió Ft 

fizetetlen számlája van magának a cégnek.  

A másik aggályos rész a villamosenergia felhasználás. Ez nemcsak a strand költségeit 

növeli, hanem hosszútávú, előre mutatást is jelent, hiszen van egy közbeszerzett 

energiamennyiségünk, amely a strand esetében valószínűleg a jövő hónapban már 

kihasználásra kerül. Az önkormányzati szinten várhatóan nyár végére, ősz elejére 

kihasználódik. Ott egy 25 %-kal növelt összegben tudjuk az energiát megvásárolni az 

intézmények is, így ezáltal az ő költségvetésüket is érintheti ez a működés.  

Fontos még kiemelnem az Mötv. 10. § (2) bekezdését, hogy az önként vállalt helyi 

közügyek megoldása nem veszélyeztetheti a törvény által kötelezően előírt 

önkormányzati feladat és hatáskörök ellátását.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Az előterjesztést mindként önkormányzati 

bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  

 

J a n k ó   Erzsébet képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 

megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot az alábbi kiegészítéssel javasolja 

elfogadásra a Képviselő-testületnek: legfeljebb nulla Ft-ot biztosít. A Borostyán fürdő 

és kemping bezárása esetén az önkormányzat facebook oldalára kerüljön közzétételre a 

bezárás pontos oka, pontos számszaki adatokkal alátámasztva.  
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A l b e r t u s    László István képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is 

megtárgyalta az előterjesztést, viszont nem tudott dönteni azért, amit elmondott Bojtos 

Tímea költségvetési irodavezető asszony. Ennek hiányában erről a kérdésről per pillanat 

nem tudunk és nem is tudtunk dönteni. Ezért a bizottság egy másik határozatot javasol 

elfogadásra: Az előterjesztés a májusi rendkívüli ülésre kerüljön ismét beterjesztésre a 

strand működési beszámoló és tételes kimutatás a megnyitási költségekről a határozati 

javaslatban szereplő minden adattal kiegészítve. Amit elmondott a Költségvetési 

irodavezető asszony azokkal kiegészítve, hogy lássunk már teljes képet magáról a 

fürdőről. Személy szerint bizonyos kimutatásokat nem láttam. Ügyvezető úr ma küldött 

el nekem egyet. Ezeknek a hiányában és amikről beszéltünk felelősségteljesen nem 

tudunk dönteni. Azt szeretnénk látni, hogy most, hogyan állunk és hogy merre lépjünk. 

Mert ha abba az irányba megyünk, hogy a fürdőt bezárjuk, akkor nyilván alá kell 

támasztani, hogy ekkora a hiány. Ha pedig abba az irányba, hogy ezt tovább kell vinni, 

akkor is meg kell indokolni, mint ahogy itt elhangzott, hogy nem kötelező feladat. Ha 

veszélyezteti a kötelező feladatokat akkor nyilván nem lehet tovább vinni. Mi ezt 

kértük, hogy szeretnénk még kimutatásokat, illetve ezek legyenek meg május 5-ig.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: A mellékletek között látom az árajánlatot. Ez anyag 

és munkadíj együtt?  

 

S e r f ő z ő     Sándor Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. ügyvezetője: Ez 

csak anyagköltség.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: A téliesítés megtörtént? Olvasható, hogy lábmosók 

lefagytak. Ki lettek söpörve a lábmosók?  

  

S e r f ő z ő     Sándor Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. ügyvezetője: 

Legutóbbi testületi ülésen nem értem a beszámoló hiányát, hiszem szóban beszámoltam, 

hiszen március 30-án volt, úgy gondolom, hogy jegyzőkönyvnek kellett készülnie a 

testületi ülésen elhangzott vendégszámokról, forgalmi adatokról. Abban megtalálhatók 

azok vonatkoznak az I. negyedévre, ezt meg is tettük. Beszámolási kötelezettség volt, ez 

nem volt hogy írásos beszámolási kötelezettség, csak beszámolási kötelezettség. Akkor 

pontos vendégszámot is tudunk mondani.  

 

Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: Jegyzőkönyvvel kapcsolatban annyit szeretnék 

mondani, hogy ha nem kérik külön, akkor nálunk tartalmi jegyzőkönyv készül, nem szó 

szerinti jegyzőkönyv.  

 

S e r f ő z ő     Sándor Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. ügyvezetője: 

Ugyanazokat meg fogom tudni ismételni, nyilván nincs probléma.  

A levél kisöprés kapcsolatban: a 6 millió Ft-os felújítás, amit műveltek az elmúlt 2 

évben fényképekkel alátámasztva. Amikor egy szakszerűtlenül szilikonnal lerakott 

csempéről beszélünk, azt szerintem söprögetheti akárki, annak nem a söprés lesz a 

legnagyobb problémája. Amik vannak, ezek nem a karbantartottság hiánya. 

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Nekem az a kérdésem, hogy megtörtént?  
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S e r f ő z ő     Sándor Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. ügyvezetője: 

Megtörtént, le lett fagytalanítva. Benne voltak a fagytestek is, Polgármester úr is látta 

amikor bejártunk, ott voltak körbe téve 360 fokban a medencében és téli üzemi szintre 

volt szedve a medence. A nagymedencének semmi problémája nincs, jelenleg az már 

beüzemelésre került.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: A gyógymedence üzemel, de látom, hogy itt is 

vannak problémák.  

 

S e r f ő z ő     Sándor Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. ügyvezetője: Ott is 

vannak problémák, az aljzatot kék festékkel lefestette a vállalkozó az epoxi helyett, a 6 

millió Ft-ból.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Akkor most hogyan üzemel a gyógymedence?  

 

S e r f ő z ő     Sándor Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. ügyvezetője: Mivel 

ezeknek a javítását előírta a hatóság, hogy ezt rövidesen meg kell oldani, nyilván a 

működési engedélyünket nem veszik vissza. Jelenleg mi avattuk fel az új hatósági 

tisztifőorvost. Kicsit nyitottabb szemmel jár, mint a kollégái. Volt egy utóellenőrzésünk 

januárban és akkor már a Szabó Mónikáékkal át lettek beszélve a Népegészségügytől a 

problémák. Nyilván találtak még hozzá azt, hogy például szét van csúszva a parketta a 

kempingben, el van öregedve a PVC.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Most mennyi összegről beszélünk?  

 

S e r f ő z ő     Sándor Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. ügyvezetője: 

Tételesen le lett adva az árajánlat, körülbelül 4 millió Ft+Áfa összegről.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Múltkor is ugyanez volt benne.  

 

S e r f ő z ő     Sándor Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. ügyvezetője: 

Múltkor nem ez volt. Ott a Polgármester úr kérésére kihívtam a Népegészségügyet, jött 

velük kísérőként az új orosházi járási tisztifőorvos, és újból bejárták azt, amit januárban 

bejártak utóellenőrzésképpen.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Melyek azok a területek, ahol lehetne csökkenteni a 

kiadásokat?  

 

S e r f ő z ő     Sándor Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. ügyvezetője: 

Betonfestékkel meg lehet oldani.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Működés szempontjából.  

 

S e r f ő z ő     Sándor Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. ügyvezetője: 

Megjavítjuk a járólapokat, nem lesz szép, de legalább jó. A Kft-nek szilikonnal kellett a 

vállalkozó után 1 hétre rá visszatenni, mert felsöpörték a csempét, amit 2 évvel ezelőtt a 

vállalkozó megcsinált 2,5 millió Ft megbízási díjért.  
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D u d a s z e g    Krisztián Zoltán képviselő: Olvasható, hogy 2025. évhez képeset 

ugyanannyi lesz a Kft-nek a támogatása, nem csökken. Jelen pillanatban 20 millió Ft-ot 

kapott az első 4 hónapra, nem háromra, hanem 4 hónapra. Ha 20 millió Ft-ot beszorzom 

3-mal, az 60 millió Ft, tavaly 27 millió Ft, tehát 80 millió Ft-tal mentünk.  

 

B o j t o s    Tímea költségvetési irodavezető: Az üzleti terv szerint meg van ítélve 

jelenleg 55.842.000 Ft. Az I. negyedév vesztesége 10,5 millió Ft, a 2025. évi 

veszteségre 15 millió Ft-ot írtam be, de azóta már kaptam az Ügyvezető úrtól tegnap 

egy emailt, hogy ez 16,1 millió Ft lesz. A strand megnyitásának költsége 5.230.000 Ft, 

ez így összesen 87,7 millió Ft-ra jön ki. Ebbe még nincs belekalkulálva az év hátralévő 

részében keletkező veszteség, ha lesz ilyen.  

 

D u d a s z e g    Krisztián Zoltán képviselő: A költségvetésben létezik fejlesztési 

céltartalékunk és különbözőféle tartalékok. Illetve azt gondoltam, hogy 5,2 millió Ft-ot 

lehet, hogy lejjebb tud faragni az Ügyvezető valamennyivel. Nem lehetne azt 

megcsinálni, hogy meghitelezi az önkormányzat és a jövő évi költségvetés terhére 

számolnánk el részben valamit majd novemberben, decemberben? Lehet, hogy tudná 

azt is, hogy ő finanszírozna nekünk. Az idei költségvetést elfogadtuk és abba nem 

férnek bele a számokba ez az összeg. De csináltuk már korábban is olyat, igaz hogy 

sokkal később, hogy egyrészét megfinanszíroznánk, a másik részét a jövő évi 

költségvetés terhére számolnánk el. Megkérném Albertus László Pénzügyi és 

Városfejlesztés Bizottság elnökét, ha majd meglesz minden szám, írja le pontosan, hogy 

én is lássam, mint FEB. elnöke, mert nem tudjuk pontosan, hogy mire van szükségetek. 

Hogyha megvannak a számok és össze tudjuk rakni és úgy alakulna, hogy mégsem fér 

bele, meg kellene vizsgálni, hogy a jövő évi költségvetés terhére egyrészét át lehetne-e 

vinni, addig a Kft. finanszírozza a hitelkeretéből. Most már jön a paprikaszedés a jövő 

héten, várhatóan lesznek bevételek, mert eddig nem volt bevétele a Kft-nek. Az idei 

évben csak kiadás keletkezett, minimális bevételek voltak, lakosságnak végzett 

szolgáltatások, fűnyírás lakótelepeken. Nem is lehet összehasonlítani a korábbi évet, 

megnéztük a 2024. évet, nem tudom januárban hogyan tudtak eladni paprikát, abból volt 

a 18 millió Ft-os bevétel. Januárban és februárban adtak el paprikát. Most ilyen nem 

volt. Igazából meg kellene vizsgálni ezt is, hogy az almát az almával, a körét a körtével 

hasonlítsuk össze. Tisztítsuk le azokat a bevételeket, amik akkor voltak és most 

nincsenek. Illetve szedjük le azokat a költségeket, amik akkor nem voltak és most 

vannak. Mert pont a fordítottja zajlik annak az évnek ezért nem lehet összehasonlítani. 

Amikor pénzügyileg átnézik azok az emberek, azok a szakemberek, irodavezető 

asszony is, akkor ennek fényében vizsgáljátok meg, hogy van-e lehetőség erre, mert 

Mezőkovácsházán mégis csak érdemes lenne megtartani. Ha meg nem működik, 

nyilván azt mindenki tudomásul veszi, a többség dönt ebben, de próbálnánk 

megmenteni.  

 

A l b e r t u s     László István képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

ülésén beszéltük, hogy senki nem szeretné bezárni a strandot. Azt látjuk, hogy éveket 

nem lehet összehasonlítani. Nem mindig ugyanazok a finanszírozások, változnak a 

normatívák, változnak a bérek stb. Most azt látjuk, hogy az üzleti terv az I. negyedév 

szerint nem lesz tartható. A paprikából 10 millió Ft bevétel várható. Azt kell megnézni, 
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hogy magát a strandnak ezt a fejlesztését be tudja-e vállalni a testület ebben a formában, 

illetve ezzel a költségvetéssel. Viszonylag egy jó költségvetést fogadtunk el. Közel 160 

millió Ft-ról csökkentettük 81 millió Ft-ra. Raktunk bele fejlesztési összegeket is, de 

ennek a nagyrészre nem guruló forint. Mindig az van, hogy amikor látjuk, hogy van rá 

pénz, akkor megtudjuk valósítani, ha nincs rá pénz, akkor sajnos nem tudunk 

megvalósítani belőle. Az általános célú tartalék az egy biztosabb történet, de a 

fejlesztésit úgy kezeljük mintha nem lenne és csak akkor tudunk belőle valamit csinálni, 

hogyha bejönnek azok a bevételek, illetve behajtások, adónemek amire várunk. Nyilván 

le fogjuk írni, összeírjuk, hogy mire lesz szükségünk. Ha ezt a módosító javaslatot 

elfogadja a testület, akkor elküldjük, hogy mi van szükségünk és onnantól kezdve 

tudunk dönteni.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Van-e még valakinek kérdése, véleménye? 

Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot a 

Pénzügyi és a Városfejlesztési Bizottság által javasolt módosítással elfogadja, szavazza 

meg.  

 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 9 fő.) 

Tárgya: Fürdő 2026. évi megnyitásához adatok bekérése  

 

108/2026. (IV. 30.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete a Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. ál-

tal üzemeltetett Borostyán Strandfürdő és Kemping 2026. 

évi nyári megnyitásához és üzemeltetéséhez kérelmezett 

támogatásról való megalapozott döntéshez az alábbi ada-

tokat és kimutatásokat kéri a kérelmező Kft-től:  

 

A Képviselő-testület szükségesnek tartja a Mezőkovács-

házi Településgazdálkodási Kft. részéről mindenre kiterje-

dő elszámolás benyújtását a fürdő 2025-2026. évi téli 

üzemeltetésével kapcsolatban a 2025. október 1. – 2026. 

április 30. közötti időszakra vonatkozóan. 

Kéri tételesen kimutatni a fürdő működtetésének, üzemel-

tetésének valamennyi költségét, különösen a fürdő üze-

meltethetővé tétele, illetve a vendégek kiszolgálási szín-

vonala növelésének érdekében elvégzett munkálatok be-

mutatását, azok teljes költségvonzatát, a működtetés sze-

mélyi jellegű ráfordításainak költségét, a kifizetett rezsi és 

közműdíjakat, egyéb speciális díjakat, illetve bármilyen 

egyéb tárgyi vagy személyi jellegű kiadást (pl. szakértői 

díjak, megbízási díjak stb.) 

Kéri kimutatni az ezen időszakban keletkezett bevételek 

összegét. 
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A fenti adatokkal és kimutatásokkal az előterjesztés kerül-

jön ismételten előterjesztésre a Képviselő-testület májusi 

rendkívüli ülésére. 

 

Határidő: előterjesztés benyújtására májusi rendkívüli ülés 

Felelős: Farkas Norbert polgármester 

Serfőző Sándor ügyvezető, Mezőkovácsházi Te-

lepülésgazdálkodási Kft.  

 

 

III. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A Településgazdálkodási Kft. 2025. évi szakmai 

beszámolója az átadott feladatok ellátásáról (te-

lepülésüzemeltetési feladatok, piacüzemeltetés, 

GÉP program) 

 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Sóki Zoltán műszaki irodavezető,  

 Zsótér Andrea vezető-tanácsos  

 

F a r k a s     Norbert polgármester: Átadom a szót Sóki Zoltán műszaki 

irodavezetőnek, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.  

 

S ó k i     Zoltán műszaki irodavezető: Röviden ismerteti az előterjesztést.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési 

Bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  

 

A l b e r t u s    László István képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

megtárgyalta az előterjesztést és határozati javaslatot az alábbi kiegészítéssel javasolja 

elfogadásra: A Kft. szakmai beszámolója a pénzügyi beszámolóval egyidőben a májusi 

rendkívüli testületi ülésre kerüljön beterjesztésre a határozati javaslatban felsorolt 

valamennyi adattal kiegészítve.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: A Kft. Felügyelő Bizottsága is megtárgyalta az 

előterjesztést.  

 

D u d a s z e g   Krisztián Zoltán képviselő: A FEB. javasolja elfogadásra a 

beszámolót. A kivonatok később kerülnek megküldése, mert nem lett még teljesen 

átnézve.  

 

K á l m á n    András képviselő: A Mezőkovácsháza, Alkotmány u. 51. sz. alatti 

fogyasztási helyen nektek elegendő a megmaradt kWh mennyiség?  

A GÉP programon belül 3000 m2-en gazdálkodik a Kft. vagy 6000 m2-en?  

 

S e r f ő z ő   Sándor Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. ügyvezetője: 

Történtek változások a Kft. háza táján. Előkerültek régebbi támogatási szerződések, 

továbbá megállapodások az önkormányzat és a Kft. között. Utólag kiderült, hogy az 

elmúlt időszakban a startközfoglalkoztatásába bevonták azokat az ingatlanokat, amik a 
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GÉP program finanszírozásába kerültek kialakításra. A jelenleg szőlővel beültetett 

fóliákra vonatkozik. Azt a tájékoztatást kaptam a Kormányhivataltól, hogy ezek a GÉP 

programnak a részei. Továbbá Ungvölgyi János a BM részéről is megerősítette. Ha jól 

tudom ezzel kapcsolatban valami korrekciós eljárás fog történni, tehát ezzel 

kapcsolatban a Munkaügyi Központ tárgyalásokat folytat az önkormányzattal. Mai nap 

kaptam az információt Dobsa Gábortól, hogy mind a fűtéssel, mind az 

öntözőrendszerrel kibővített fóliák, kivéve azt ahol a virágot előállítják, a Kft. 

termelésébe tartozik. Innentől kezdve 3 ezerről 6 ezer m2-re nő a Kft. GÉP programja. 

Körülbelül az önkormányzattól megörökölt területen, 2.500 m2-en szőlő van telepítve a 

fóliasátrakban, maradék 500 m2-en még a kukorica van. Ez változtatni fogja a tervezett 

bevételeket, hiszen több mezőgazdasági ággal bővült a Kft. Továbbá még a paprika 

mellett ugyan azokból a költségekből a jobb helykihasználás végett a Kft. elkezdett 

viszonylag nagyobb mennyiségben retket termeszteni. Ebből és a paprikából hoztam 

kóstolót.  

Igen, megnőtt innentől kezdve a termőterületünk 3 ezerről 6 ezer m2-re. Úgy gondolom, 

hogy így a mezőgazdasági ágazatot tudjuk bővíteni a helykihasználás javításával, akár 

több növény kultúrát fogunk tudni termeszteni a szőlővel kombináltan. Bár ezek a fólia 

sátrak nagyon rossz állapotban vannak, ezeket helyre kell állítani. Talán egy, ami 

fóliaként funkcionál, a többi csak váz, vagy fólia cafatokkal tarkított váz. Tehát 6 ezer 

m2-rel bővült, ahogy eredetileg a GÉP programban megtörtént az átadás 2023-ban.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Van-e még valakinek kérdése, véleménye? 

Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot a 

Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság által javasolt kiegészítéssel elfogadja, szavazza 

meg.  

 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 9 fő.) 

Tárgya: Településgazdálkodási Kft. 2025. évi átadott feladatokról beszámolója  

 

109/2026. (IV. 30.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete a Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. ál-

tal a településüzemeltetés, piacüzemeltetés és a GÉP prog-

ram végrehajtására átadott önkormányzati tevékenységek 

2025. évi ellátásáról készített beszámolót az alábbi kiegé-

szítésekkel újra kívánja tárgyalni:  

 

- településüzemeltetés körében: az elvégzett feladatok 

mennyiségére, rendszerességére, rendkívüli téli-nyári 

feladatok elvégzésére vonatkozó konkrét számadatok, 

illetve a Kft. zöldterület gazdálkodási tervének telje-

sülésére vonatkozó információk; 

- piacüzemeltetés körében: az üzemeltetési tapasztala-

tok ismertetése, a piac működési feltételeinek megfe-
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lelőssége, esetleges problémák vagy pozitív visszajel-

zések ismertetése; 

- a GÉP program kapcsán: az éves művelés részletezé-

se, a termesztett növények felsorolása, a megtermelt 

áruk mennyiségi, minőségi felsorolása, az értékesítés 

bemutatása, a feladatellátás nehézségei, problémái és 

a fejlesztési javaslatok; 

- a tevékenységekkel kapcsolatos részletes pénzügyi 

kimutatások és azok üzleti tervhez viszonyított teljesí-

tése. 

 

A Képviselő-testület felkéri a Kft. ügyvezetőjét, hogy a 

szakmai beszámolóját a pénzügyi beszámolóval egyidejű-

leg a fenti adatokkal kiegészítve nyújtsa be a 2026. májusi 

rendkívüli testületi ülésre. 

 

Határidő: 2026. májusi rendkívüli testületi ülés 

Felelős: Farkas Norbert polgármester 

 

 

V. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Az ügyvezetők javadalmazásának felülvizsgálata 

 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Dr. Szilbereisz Edit 

  jegyző 

  

F a r k a s     Norbert polgármester: Átadom a szót Jegyző asszonynak, hogy röviden 

ismertesse az előterjesztést.  

 

Dr. S z i l b e r e i s z     Edit jegyző: Röviden ismerteti az előterjesztést.  

Elírás történt az előterjesztésben az Településgazdálkodási Kft. ügyvezető alapbére ese-

tében. 650 eFt/hó a munkabére jelenleg a Kft. ügyvezetőjének, ami határozott idejű és 

nem határozatlan.  

 

F a r k a s     Norbert polgármester: Az előterjesztést mindként Önkormányzati 

bizottság megtárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  

 

A l b e r t u s    László István képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

megtárgyalta az előterjesztést. Az 1. sz. határozati javaslatot 660 eFt összeggel, a 2. sz. 

határozati javaslatot pedig változatlan formában javasolja elfogadásra a Képviselő-

testületnek.  

 

J a n k ó     Erzsébet képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság is 

megtárgyalta az előterjesztést és mindként határozati javaslatokat elfogadásra javasolja 

a Képviselő-testületnek.  

Kérjük a Településgazdálkodási Kft. ügyvezetőjét, hogy a bizottsági üléseken jelenjen 

meg.  
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F a r k a s     Norbert polgármester: A Felügyelő Bizottságok is tárgyalták az 

előterjesztést, kérem javaslatukat ismertetni.  

 

D u d a s z e g    Krisztián Zoltán képviselő: A Településgazdálkodási Kft. FEB. ülése 

előtt egyeztettem Albertus László intézményvezetővel. Ezek a bérek mindig együtt 

mozogtak. Azt javasoljuk, hogy ugyanannyi legyen az ügyvezető fizetése, mint amennyi 

az intézményvezetőé.  

 

A l b e r t u s     László István képviselő: Erről a FEB. nem tárgyalt.  

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsági ülésen is elhangzott, hogy az ügyvezető nem 

jelenik meg az üléseken.  

Tényleg együtt mozogtak a bérek, annyi különbséggel, hogy a kulturális szférában 

háromszor központi emelés volt. Nyilván az lenne az elfogadható, hogy a vezetőknek 

próbáljuk meg egy szintre emelni a bérét.  

 

K á l m á n     András képviselő: Ez az összeg a Kft. üzleti tervében szerepel?  

 

D u d a s z e g    Krisztián Zoltán képviselő: A Kft. költségvetésébe be lett tervezve, 

de az Ügyvezető pontosan tudja.  

 

S e r f ő z ő   Sándor Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. ügyvezetője: Mielőtt 

elfogadásra került az üzleti terv, be lett tervezve egy szintre hozása a bérben. Maga az 

elfogadott üzleti tervben már úgy van az ügyvezetői bér megállapítva, hogy a fedezet az 

üzleti tervben az Albertus László intézményvezető szintjén van beállítva.  

 

J a n k ó    Erzsébet képviselő: Az sem volt beterve, hogy a 2025. évi veszteség az 15 

millió Ft. Az sem volt betervezve, hogy az elmúlt negyedévben 10 millió Ft hiánya lett.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Van-e még valakinek kérdése, véleménye? 

Mivel több kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem, aki az 1. sz. határozati javaslatot 

a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság által javasolt összeggel elfogadja, szavazza 

meg.  

 

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – 3 ellenszavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 9 fő.) 

Tárgya: Településgazdálkodási Kft. ügyvezető bérének megállapítása  

 

110/2026. (IV. 30.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete Serfőző Sándor, a Mezőkovácsházi 

Településgazdálkodási Kft. ügyvezetője személyi 

alapbérét bruttó 660.000 Ft/hó összegben állapítja meg 

2026. május 1. napjától. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Farkas Norbert polgármester  
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Kérem, aki a 2. sz. határozati javaslattal egyetért, szavazza meg.  

 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 9 fő.) 

Tárgya: Kalocsa Róza Kft. ügyvezető bérének megállapítása  

 

111/2026. (IV. 30.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete Ádám Andrásné, a Kalocsa Róza Kulturális 

Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője megbízási díját 

változatlanul bruttó 80.000 Ft/hó összegben állapítja meg. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Farkas Norbert polgármester  

 

 

I. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehaj-

tásáról, a két ülés között történt fontosabb esemé-

nyekről, tanácskozásokról 

 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Farkas Norbert  

       polgármester  

  

F a r k a s     Norbert polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek 

kérdése, véleménye?  

 

D u d a s z e g    Krisztián Zoltán képviselő: A két ülés közötti beszámolóban 

olvasható, hogy április 20-án a Településgazdálkodási Kft. feladatellátásával 

kapcsolatos munkamegbeszélésre került sor. Tudomásom szerint a Kft. Ügyvezetője 

nem is tudott erről.  

Illetve április 17-én milyen egyeztetést folytattál Polgármester úr Albertus Lászlóval, 

Benkó Gyöngyivel, illetve Sóki Zoltánnal?  

 

F a r k a s     Norbert polgármester: A Kft-vel kapcsolatban a költségeket beszéltük át.  

Benkó Gyöngyinek lenne egy ötlete, de nem szeretném elmondani, mert ez üzleti 

titoknak minősülhet.  

 

K á l m á n     András képviselő: Mellékletként be lett csatolva a Kft. főkönyvi 

kivonata. Miért nincsenek kitakarva a nevek? Lehet látni, hogy kinek mennyi tartozása 

van. Ez fel lett téve valahová?  

 

D u d a s z e g    Krisztián Zoltán képviselő: Ez személyes adat, nemzeti adatvédelmi 

hatóság vizsgálata esetén ebből nagyon nagy büntetés lesz. Ha az üzlet titok, amit 

Benkó Gyöngyi mond, ez az üzleti titok, az nem az. Azt hittem egymásért dolgozunk, 

nem önös érdekekért.  
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Dr. S z i l b e r e i s z     Edit jegyző: Ezt az előterjesztést csak a testületi tagok, illetve 

a döntéshozók kapják meg, akik jogosultak az adatok megismerésére. Jogos az 

észrevétel. Ezt csak testületi tagok a külsős bizottsági tagok kapták meg. Azt gondolom, 

hogy most a testületi tagok figyelmét fel lehet hívni, hogy legyenek szívesek ezt 

bizalmasan, zártan kezelni és a következőkben körültekintőbben kellene eljárni.  

A külsős bizottsági tagoknak küldünk emailt, hogyha ők is láthatták, hogy legyenek 

szívesek ezt zártan kezelni.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Van-e még valakinek kérdése, véleménye? 

Mivel több kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem, aki a határozati javaslatot 

elfogadja, szavazza meg.  

 

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – 1 ellenszavazattal – az alábbi határozatot 

hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 9 fő.) 

Tárgya: Határozatok végrehajtása   

 

112/2026. (IV. 30.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete a 23/2026. (I. 29.), 24/2026. (I. 29.), 25/2026. (I. 

29.), 27/2026. (I. 29.), 30/2026. (I. 29.), 50/2026. (II. 26.), 

57/2026. (II. 26.), 58/2026. (II. 26.), 63/2026. (II. 26.), 

68/2026. (II. 26.), 69/2026. (II. 26.), 70/2026. (II. 26.), 

82/2026. (III. 19.), 85/2026. (III. 19.), 87/2026. (III. 19.), 

88/2026. (III. 19.), 91/2026. (III. 19.), 100/2026. (III. 30.), 

103/2026. (III. 30.), 104/2026. (III. 30.), 105/2026. (III. 

30.) sz. kt. határozatok végrehajtásáról, a polgármester és 

alpolgármester két ülés közötti tevékenységéről szóló be-

számolókat elfogadja.  

 

 

IV. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A Kalocsa Róza Közhasznú Nonprofit Kft. 2025. 

évi pénzügyi beszámolójának elfogadása 

 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Bojtos Tímea  

      költségvetési irodavezető  

  

F a r k a s     Norbert polgármester: Átadom a szót Bojtos Tímea költségvetési 

irodavezetőnek, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.  

 

B o j t o s    Tímea költségvetési irodavezető: Röviden ismerteti az előterjesztést.  

 

F a r k a s     Norbert polgármester: Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési 

Bizottság, valamint a FEB. is tárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  
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A l b e r t u s    László István képviselő: A FEB. ülés megtörtént, bár nem tudott jelen 

lenni Dudaszeg Krisztián FEB. tag, de három olyan pontot is megjelölt, amit észrevett 

az egyszerűsített éves beszámolóban és mellékleteiben, ami kijavításra is került. 

Ezekkel a változtatásokkal fogadtuk el.  

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és határozati 

javaslatot mellékletével együtt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek 

kérdése, véleménye? 

Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem, aki a határozati javaslatot 

mellékletével együtt elfogadja, szavazza meg.  

 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 9 fő.) 

Tárgya: Kalocsa Róza Kft. 2025 évi pénzügyi beszámolója  

 

113/2026. (IV. 30.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete a Kalocsa Róza Nonprofit Kft. 2025. 07. 10. és 

2025. 12. 31. közötti időszakra vonatkozó 2025. évi 

beszámolót megtárgyalta, és a határozat melléklete szerinti 

tartalommal elfogadja. 

 

Határidő: értesítésre azonnal 

Felelős: Farkas Norbert polgármester,  

              Ádám Andrásné ügyvezető 

 

 

VI. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Az Önkormányzat 2025. évi zárszámadási 

rendeletének megalkotása, a maradvány 

elfogadása 

 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Bojtos Tímea  

      költségvetési irodavezető  

  

F a r k a s     Norbert polgármester: Átadom a szót Bojtos Tímea költségvetési 

irodavezetőnek, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.  

 

B o j t o s    Tímea költségvetési irodavezető: Röviden ismerteti az előterjesztést.  

 

F a r k a s     Norbert polgármester: Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság 

tárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  

 

J a n k ó    Erzsébet képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 

megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot, valamint a rendelet-tervezetet 

elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.  
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A l b e r t u s    László István képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is 

megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot, valamint a rendelet-tervezetet 

elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek 

kérdése, véleménye? 

Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem, aki a rendelet-tervezetet elfogadja, 

szavazza meg.  

 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – megal-

kotta a (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 9 fő.) 

 

7/2026. (V. 05.) sz. önkormányzati rendeletet 

 

az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének végrehajtá-

sáról. 

 

A rendelet a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete. 

 

Kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja, szavazza meg.  

 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 9 fő.) 

Tárgya: Maradvány 2025. évi elfogadása  

 

114/2026. (IV. 30.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete az Önkormányzat 2025. évi maradványát 

339.150.045,- Ft összeggel hagyja jóvá.  

A Képviselő-testület az intézmények 2025. évi 

maradványát az intézmények beszámolójában lévő 

feladatok megvalósítására az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

alaptevékenység kötelezettséggel terhelt maradványa 

333.447.994,- Ft, az intézmények szabad, feladattal nem 

terhelt maradványa 5.702.051,- 2Ft. 

 

1./ Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának 2025. 

évi maradványa: 

 

A Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának 

alaptevékenység maradványa a beszámolási időszakban 

320.949.913,- Ft, melyből 320.949.913,- Ft 

kötelezettségvállalással terhelt maradvány, 0,- Ft szabad 

maradvány. A maradvány felhasználását az alábbi táblázat 

mutatja be: 
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Maradvány 2025. 
Adatok Ft-ban 

Megnevezés Személyi 

j. 

Munkaad

ói jár. 

dologi Műk.c. 

átad. 

p.e. 

Beruházás Felújításs Felh. c. 

átadott 

pe. 

Finanszír

ozási 

műveletek 

Összesen 

Start foglalkoztatási 

programok 

8.618.779 560.221       9.179.000 

Önkormányzati igazgatás   10.953.913      10.953.913 

Központi költségvetési 

befizetések 

       14.086.000 14.086.000 

Efi működés 1.255.000 60.000 4.601.000      5.916.000 

TTK-KP-1-2025/1-

000009 Nemzetiségi 

Találkozó 

300.000 79.000 476.000      855.000 

Versenyképes Járások 

Program – Járóbeteg 

szakellátó 

    114.427.000 5.485.000   119.912.000 

TOP-Plusz-1.2.1-21-

BS1-2022-00019 

Komplex infrastrukturális 

fejlesztés 

Mezőkovácsházán 

     4.411.000   4.411.000 

TOP-Plusz-1.1.1-BS1-

2022-00003 helyi 

gazdaságfejlesztés 

     68.203.000   68.203.000 

TOP-Plusz 1.2.3.-21-

BS1-2022-00032 

Belterületi utak 

fejlesztése 

     39.554.000   39.554.000 

TOP-PLUSZ-2.1.1-21-

BS1-2022-00022 

Közszolgáltató épület 

felújítása 

Mezőkovácsházán 

     47.880.000   47.880.000 

Összesen: 10.173.779 699.221 16.030.913  114.427.000 165.533.000  14.086.000 320.949.913 

 

A maradvány, és annak felhasználása az önkormányzat 

2026. évi költségvetésében betervezésre került. 

 

2./ A Mezőkovácsházi Polgármesteri Hivatal 

alaptevékenységének 2025. évi maradványa 

 

A Mezőkovácsházi Polgármesteri Hivatal 

alaptevékenységének maradványa a beszámolás 

időszakában 3.369.150,- Ft, melyből 3.369.150,- Ft 

kötelezettségvállalással terhelt. A szabad maradvány 

összege 0 Ft. 

A maradvány felhasználását az alábbi táblázat mutatja be: 

 

Maradvány 2025. 

 
Megnevezés Személyi 

juttatások 

Munkaad

ói jár. 

Dologi 

kiadások 
Összesen 

közfoglalkoztatási 

program 

2.535.211 164.789  2.700.000 

önkormányzati 

igazgatás (dologi k) 

  669.150 669.150 

Kötelezettséggel 

terhelt maradvány 

2.535.211 164.789 669.150 3.369.150 

szabad maradvány 0 0 0 0 
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Összesen: 2.535.211 164.789 669.150 3.369.150 

 

A maradvány, és annak felhasználása a polgármesteri 

hivatal 2026. évi költségvetésében betervezésre került. 

 

3./ A Mezőkovácsházi Humán Szolgáltató Központ 

alaptevékenység maradványának elfogadása az 

alábbiak szerint: 

 

Az intézmény 2025. évi működési célú maradványa 

3.628.931 Ft. Ebből a kötelezettségvállalással terhelt 

összeg 3.628.931 Ft. 

A kötelezettségvállalással terhelt maradvány terhére 

teljesített kiadások tervezésre kerültek a 2026. évi 

költségvetésben. A kötelezettségvállalással terhelt 

maradvány az intézmény önkormányzati támogatása 

terhére kerül elszámolásra.  

 

Maradvány 2025  

Adatok Ft-ban 

megnevezés Személyi j. Munkaadói Dologi Összesen 

Közfoglalkoztatás 1 314 554 85 446   1 400 000 

Járóbeteg szakellátás     2 228 931 2 228 931 

Kötelezettséggel terhelt összesen 1 314 554 85 446 2 228 931 3 628 931 

szabad maradvány        0  

mindösszesen 1 314 554 85 446 2 228 931 3 628 931 

 

4./ A Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde 

alaptevékenység maradványának elfogadása az 

alábbiak szerint: 

 

Az intézmény maradványa a beszámolás időszakában 

4.014.121 Ft lett, melyből a kötelezettségvállalással terhelt 

maradvány 3.900.000 Ft, a szabad maradvány összege 

114.121 Ft. A szabad maradvány teljes összege, annak 

felhasználása, valamint a kötelezettségvállalással terhelt 

maradvány terhére teljesített kiadások tervezésre kerültek 

a 2026. évi költségvetésben. A kötelezettségvállalással 

terhelt maradvány az intézmény önkormányzati 

támogatása terhére kerül elszámolásra.  

 

Maradvány 2025  

Adatok Ft-ban 

megnevezés Személyi j. Munkaadói Dologi Beruházás Összesen 

Közfoglalkoztatás 938 967 61 033     1 000 000 
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Néptáncos Pályázat 591 485 76 886 1 914 477 317 152 2 900 000 

Kötelezettséggel terhelt összesen 1 530 452 137 919 1 914 477 317 152 3 900 000 

szabad maradvány működtetés     114 121   114 121 

mindösszesen 1 530 452 137 919 2 028 598 317 152 4 014 121 

 

5./ A Mezőkovácsházi Városi Könyvtár és Kalocsa 

Róza Művelődési Központ alaptevékenység 

maradványának elfogadása az alábbiak szerint: 

 

Az intézmény 2025. évi maradványának összege 

7.187.930Ft, melyből 1.600.000 Ft kötelezettségvállalással 

terhelt maradvány, 5.587.930 Ft szabad maradvány, mely 

az alábbi táblázat szerinti tételekből tevődik össze.  

A szabad maradvány teljes összege, annak felhasználása, 

valamint a kötelezettségvállalással terhelt maradvány 

terhére teljesített kiadások tervezésre kerültek a 2026. évi 

költségvetésben. A kötelezettségvállalással terhelt 

maradvány az intézmény önkormányzati támogatása 

terhére kerül elszámolásra.  

 

Maradvány 2025  

Adatok Ft-ban 

megnevezés Személyi j. Munkaadói Dologi Összesen 

Közfoglalkoztatás 845 070 54 930   900 000 

Közművelődés     700 000 700 000 

Kötelezettséggel terhelt összesen 845 070 54 930 700 000 1 600 000 

szabad maradvány könyvtári szolg.     5 587 930 5 587 930 

mindösszesen 845 070 54 930 6 287 930 7 187 930 
 

 

Határidő a 2026. évi költségvetési rendeleten történő 

átvezetésre: a következő költségvetési rendelet-

módosítás alkalmával 

Felelős: Farkas Norbert polgármester 

 

 

VII. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Beszámoló a 2025. évi belső ellenőrzések 

tapasztalatairól 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Bojtos Tímea  

      költségvetési irodavezető  

  

F a r k a s     Norbert polgármester: Átadom a szót Bojtos Tímea költségvetési 

irodavezetőnek, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.  

 

B o j t o s    Tímea költségvetési irodavezető: Röviden ismerteti az előterjesztést.  



22 
 
 

 

 

F a r k a s     Norbert polgármester: Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság 

tárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  

 

J a n k ó    Erzsébet képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 

megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadásra 

javasolja a Képviselő-testületnek.  

 

A l b e r t u s    László István képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is 

megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadásra 

javasolja a Képviselő-testületnek.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek 

kérdése, véleménye? 

Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem, aki a határozati javaslatot 

mellékletével együtt elfogadja, szavazza meg.  

 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 9 fő.) 

Tárgya: Belső ellenőrzési jelentés 2025. évi elfogadása   

 

115/2026. (IV. 30.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete a 2025. évről szóló éves belső ellenőrzési jelen-

tést a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Határidő: értelem szerint 

Felelős: Farkas Norbert polgármester 

 

 

VIII. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Beszámoló a 2025. évi helyi adóztatás 

tapasztalatairól 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Bojtos Tímea  

      költségvetési irodavezető  

  

F a r k a s     Norbert polgármester: Átadom a szót Bojtos Tímea költségvetési 

irodavezetőnek, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.  

 

B o j t o s    Tímea költségvetési irodavezető: Röviden ismerteti az előterjesztést.  

 

F a r k a s     Norbert polgármester: Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság 

tárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  

 



23 
 
 

 

J a n k ó    Erzsébet képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 

megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 

Képviselő-testületnek.  

 

A l b e r t u s    László István képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is 

megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 

Képviselő-testületnek.  

Szeretnénk megköszönni a munkátokat. A tavalyi év egy kaotikus év volt, minden 

szempontból. Ennek tudom be a hátralék növekedést is, látszik is a táblázatban a 9. 

oldalon, hogy a 2024. év végéhez képest 9 millió Ft-tal növekedett a hátralék mértéke. 

A behajtással kapcsolatban mit csináljunk másként, van-e olyan technika, amellyel 

csökkenthető lenne a hátralék mértéke? 

 

V e r n y i k     Anita adóügyi ügyintéző: A behajtásokat elkezdtük, a belső 

ellenőrzésben a munkabér letiltásokat hiányolták. Ezt most elkezdjük az idei évtől. Az 

inkasszót még most alkalmaztuk az első félévben, a felszólító levelek viszont kimentek. 

Azt, hogy mi okozta ezt a magasabb hátralékot év végén, valószínűleg az hogy a 

munkakörök változtak, személyi változás volt. Mindent megfogunk tenni annak 

érdekében, hogy a hátralékok csökkenjenek. Az építményadó tekintetében, amiket 

elvárnak elfogjuk végezni év végéig.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek 

kérdése, véleménye? 

 

Z á b r á k    Istvánné képviselő: Több adózó is jelezte, hogy kap egy csekket, ő azt 

befizeti. Azután kiderül valami belső ellenőrzés folytán, hogy például 3.200 Ft-tal alul 

fizetett és ezt a 3.200 Ft-ot csekket 10 eFt-os bírsággal kapja meg. A 3.200 Ft helyett 

fizet 13.200 Ft-ot. Ez mennyiben igaz?  

 

V e r n y i k     Anita adóügyi ügyintéző: A végrehajtási költség átalány 10 eFt és 

inkasszónál, munkabér letiltásnál vagy bármilyen foglalásnál alkalmazzuk és 

alkalmazni is kell. Sajnos hogyha 1.000 Ft felett van a hátralék és végrehajtásra kerül 

sor, akkor 10 eFt a végrehajtási költségátalánynak a díja.  

 

Z á b r á k    Istvánné képviselő: Akkor is hogyha ő befizette azt a csekket?  

 

V e r n y i k     Anita adóügyi ügyintéző: Akkor hogyha hátraléka van.  

 

Z á b r á k    Istvánné képviselő: A hátralék később derül ki. A csekket befizette, amit 

kapott. Azután kiderül fél év múlva, hogy valami oknál fogva lett hátraléka. De nem 

tudja, hogy miért.  

 

V e r n y i k     Anita adóügyi ügyintéző: A késedelmi pótlékra is lett inkasszó indítva a 

tavalyi év folyamán. Bármilyen adónemre lehet inkasszót indítani és az végrehajtási 

költségátalányt von maga után.  
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Z á b r á k    Istvánné képviselő: Aki 5 millió Ft-ot nem fizet be az is 10 eFt-ot és aki 

1.000 Ft-ot, az is 10 eFt-ot végrehajtási díjat fizet.  

 

Dr. S z i l b e r e i s z     Edit jegyző: Ezek egyedi hatósági ügyek, amelynek a 

címzettje a jegyző, nem a képviselő-testület és nem a képviselők. Annyit szeretnék 

kérni a lakosságtól is, hogy keressék az ügyintézőt, egyeztessenek. Ha valami gondjuk 

van, akkor használják ki a jogszabályok által nyújtott jogorvoslati lehetőségeket és 

megfogjuk vizsgálni.  

A tavalyi évben pontosan azért, mert év közben személyi változások, illetve 

bizonytalanságok voltak az adóhatóságnál. Nyilván év közben kevesebb hangsúly esett 

behajtásokra vagy a végrehajtásokra. Mindez év végére tornyosult és ezért alkalmaztuk 

- nem igazán szokta és nem is volt eddig bevett szokás, még akkor is ha nem jogsértő - 

felszólítások nélkül az inkasszálást. Erre a jogszabályok lehetőséget adnak, sőt belső 

ellenőrzéskor az ilyen drasztikusabb végrehajtási cselekményeket is számonkéri rajtunk 

a belső ellenőrzés, jogosan. Azt is megértem, hogy nyilván ezt nehéz elfogadni a 

lakosságnak, de legyenek szívesek jogkövető magatartást tanúsítani és a település 

fenntartásához a közteherviselésből kivenni a részüket. Természetesen a jövőben, 

amikor folyamatosan tudjuk már biztosítani a végrehajtási cselekményeket, 

mindenféleképpen próbálunk méltányosan eljárni. 

 

D u d a s z e g    Krisztián Zoltán képviselő: Teljes mértékben egyetértek Jegyző 

asszonnyal. Tényleg nem ez volt az elmúlt időszakban itt a szokás. Legközelebb hogyha 

küldötök csekket, vagy elektronikus dokumentumot tájékoztassátok a lakosságot arról, 

hogy mi a jogszabály.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Van-e még valakinek kérdése, véleménye? 

Mivel több kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem, aki a határozati javaslatot 

elfogadja, szavazza meg.  

 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 9 fő.) 

Tárgya: Adóhatóság 2025. évi adóztatási tevékenységéről beszámoló 

 

116/2026. (IV. 30.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete elfogadja a helyi adóhatóság 2025. évi adóztatási 

tevékenységéről szóló beszámolóját. 

 

Határidő: értelem szerint 

Felelős: Dr. Szilbereisz Edit jegyző 

 

 

IX. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Az önkormányzat gyermekjóléti, 

gyermekvédelmi és gyermekek 

napközbeni ellátásainak éves átfogó 

szakmai és pénzügyi értékelése     
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NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Dr. Szilbereisz Edit 

      jegyző  

  

F a r k a s     Norbert polgármester: Átadom a szót Jegyző asszonynak, hogy röviden 

ismertesse az előterjesztést.  

 

Dr. S z i l b e r e i s z     Edit jegyző: Röviden ismerteti az előterjesztést.  

 

F a r k a s     Norbert polgármester: Az előterjesztést az Ügyrendi, Kulturális és 

Szociális Bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  

 

J a n k ó    Erzsébet képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 

megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 

Képviselő-testületnek.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 

Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja, 

szavazza meg.  

 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 9 fő.) 

Tárgya: Gyermekjóléti beszámoló elfogadása  

 

117/2026. (IV. 30.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete az önkormányzat gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi alapellátásai keretében biztosított 

Mezőkovácsházi Humán Szolgáltató Központ Család és 

Gyermekjóléti Szolgálata és Gyermekjóléti Központja, a 

Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde 

intézmények, valamint a városi önkormányzat 

gyermekjóléti és gyermekvédelmi ellátásai szakmai 

munkájának 2025. évi átfogó értékeléséről készült 

beszámolót megtárgyalta, azt elfogadja. 

 

A Képviselő-testület egyben elismerését fejezi ki a 

szakembereknek a beszámolási időszakban végzett 

munkájukért. 

 

Határidő: értesítésre azonnal 

Felelős: Farkas Norbert polgármester 

 

 

X. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A vagyonrendelet módosítása 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Bojtos Tímea  
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      költségvetési irodavezető  

  

F a r k a s     Norbert polgármester: Átadom a szót Bojtos Tímea költségvetési 

irodavezetőnek, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.  

 

B o j t o s    Tímea költségvetési irodavezető: Röviden ismerteti az előterjesztést.  

 

F a r k a s     Norbert polgármester: Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság 

tárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  

 

J a n k ó    Erzsébet képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 

megtárgyalta az előterjesztést és a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-

testületnek.  

 

A l b e r t u s    László István képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is 

megtárgyalta az előterjesztést és a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-

testületnek.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek 

kérdése, véleménye? 

Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem, aki a rendelet-tervezetet elfogadja, 

szavazza meg.  

 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – megal-

kotta a (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 9 fő.) 

 

8/2026. (V. 05.) sz. önkormányzati rendeletet 

 

az önkormányzati vagyonról és a vagyontárgyak feletti tu-

lajdonosi rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szó-

ló 40/2012. (XI. 07.) sz. önkormányzati rendelet módosí-

tásáról. 

 

A rendelet a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete. 

 

 

XII. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Az „Ipari park fejlesztése Mezőkovácsházán 

(„A” épület)” tárgyú közbeszerzési eljárás 

eredményéről 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Sóki Zoltán  

   műszaki irodavezető  

  

F a r k a s     Norbert polgármester: Átadom a szót Sóki Zoltán műszaki 

irodavezetőnek, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.  

 

S ó k i     Zoltán műszaki irodavezető: Röviden ismerteti az előterjesztést.  
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F a r k a s     Norbert polgármester: Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési 

Bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  

 

A l b e r t u s     László István képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

megtárgyalta az előterjesztést és egy új határozati javaslat elfogadását javasolja a 

Képviselő-testületnek: A Képviselő-testület új közbeszerzési eljárás lefolytatásáról 

dönt. A közbeszerzési szakértő díjazására bruttó 381.000.- forintot biztosít a fejlesztési 

célú tartalék terhére. 

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 

Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem, aki a bizottság által javasolt határozati 

javaslatot elfogadja, szavazza meg.  

 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 9 fő.) 

Tárgya: Ipari park fejlesztése új közbeszerzési eljárása  

 

118/2026. (IV. 30.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete az „Ipari park fejlesztése Mezőkovácsházán („A” 

épület) tárgyú közbeszerzési eljárás (EKR002356592025) 

kapcsán új közbeszerzési eljárás előkészítéséről dönt.  

A közbeszerzési szakértő díjazására bruttó 381.000.- forin-

tot biztosít a fejlesztési célú tartalék terhére. 

 

Határidő: értelem szerint 

Felelős: Farkas Norbert polgármester 

 

 

XIII. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A „Belterületi utak fejlesztése 

Mezőkovácsházán II.” tárgyú 

közbeszerzési eljárás eredményéről 

 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Sóki Zoltán  

   műszaki irodavezető  

  

F a r k a s     Norbert polgármester: Átadom a szót Sóki Zoltán műszaki 

irodavezetőnek, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.  

 

S ó k i     Zoltán műszaki irodavezető: Röviden ismerteti az előterjesztést.  

 

F a r k a s     Norbert polgármester: Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság 

tárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  
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J a n k ó    Erzsébet képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 

megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadásra 

javasolja a Képviselő-testületnek.  

 

A l b e r t u s    László István képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is 

megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadásra 

javasolja a Képviselő-testületnek.  

 

F a r k a s     Norbert polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye?  

Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérek minden képviselőt, szíveskedjen a 

határozati javaslatról és mellékletéről szavazni.  

 

A név szerinti szavazás eredménye a következő: 

 

Farkas Norbert   „igen” 

Albertus László István „igen” 

Dudaszeg Krisztián Zoltán „igen” 

Dr. Gyurkó-Rigler Magda  „igen” 

Jankó Erzsébet   „igen” 

Kálmán András   „igen” 

Szénási Gábor   „igen” 

Zalai Csaba   ,,igen” 

Zábrák Istvánné   „igen” 

 

A név szerinti szavazásról készült jelenléti ív az előterjesztés mögé csatolva van. 

 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 9 fő.) 

Tárgya: Belterületi utak fejlesztése új közbeszerzési eljárása  

 

119/2026. (IV. 30.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BS1-2022-00032 kód-

számú, „Belterületi utak fejlesztése Mezőkovácsházán 

III.” megnevezésű építési beruházás megvalósítására irá-

nyuló - a Kbt. 112. § (1) bek. b) pont szerinti nemzeti 

(nyílt) közbeszerzési eljárás megindításáról dönt. 

Az ajánlati felhívást a jelen határozat melléklete szerinti 

tartalommal elfogadja, továbbá a pénzügyi fedezet rendel-

kezésre állását jóváhagyja. 

 

Határidő: a felhívás megküldésére: a közbeszerzési doku-

mentumok összeállítását követően haladékta-

lanul 

Felelős: Farkas Norbert polgármester, és 

             Közbeszerzési szaktanácsadó 
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XIV. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A Mezőkovácsházi Humán Szolgáltató 

Központban üres álláshelyek betöltése 

 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Dr. Szilbereisz Edit 

      jegyző  

  

F a r k a s     Norbert polgármester: Átadom a szót Jegyző asszonynak, hogy röviden 

ismertesse az előterjesztést.  

 

Dr. S z i l b e r e i s z     Edit jegyző: Röviden ismerteti az előterjesztést.  

 

F a r k a s     Norbert polgármester: Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság 

tárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  

 

J a n k ó    Erzsébet képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 

megtárgyalta az előterjesztést és mindkét határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 

Képviselő-testületnek.  

 

A l b e r t u s    László István képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

megtárgyalta az előterjesztést és mindkét határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 

Képviselő-testületnek.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 

Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem, aki az 1. sz. határozati javaslatot 

elfogadja, szavazza meg.  

 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 9 fő.) 

Tárgya: Humán Szolgáltató Központ konyhai gépjárművezetői álláshely hozzájárulása  

 

120/2026. (IV. 30.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete hozzájárul a Mezőkovácsházi Humán Szolgáltató 

Központ Napközi Konyha szervezeti egységénél 1 fő gép-

kocsivezető közalkalmazotti álláshely betöltéséhez 2026. 

május 01. napjától határozatlan időtartamra teljes munka-

idős foglalkoztatással. 

 

A közalkalmazott bérére és annak járulékaira az intéz-

mény költségvetése fedezetet nyújt.  

 

Határidő: értesítésre azonnal 

Felelős: Farkas Norbert polgármester,  

  Kovalik Angéla intézményvezető 
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Kérem, aki a 2. sz. határozati javaslatot elfogadja, szavazza meg.  

 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 9 fő.) 

Tárgya: Humán Szolgáltató Központ esetmenedzseri álláshely hozzájárulása  

 

121/2026. (IV. 30.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete hozzájárul a Mezőkovácsházi Humán Szolgáltató 

Központ Család és Gyermekjóléti Központ szervezeti egy-

ségénél 1 fő esetmenedzser közalkalmazotti álláshely be-

töltéséhez 2026. május 01. napjától határozatlan időtar-

tamra teljes munkaidős foglalkoztatással. 

 

A közalkalmazott bérére és annak járulékaira az intéz-

mény költségvetése fedezetet nyújt.  

 

Határidő: értesítésre azonnal 

Felelős: Farkas Norbert polgármester,  

  Kovalik Angéla intézményvezető 

 

 

XV. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Önkormányzatnál megüresedett pályázati 

referensi álláshely betöltése  

 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Dr. Szilbereisz Edit 

      jegyző  

  

F a r k a s     Norbert polgármester: Átadom a szót Sóki Zoltán műszak 

irodavezetőnek, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.  

 

S ó k i    Zoltán műszaki irodavezető: Röviden ismerteti az előterjesztést.  

 

F a r k a s     Norbert polgármester: Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság 

tárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  

 

J a n k ó    Erzsébet képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 

megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 

Képviselő-testületnek.  

 

A l b e r t u s    László István képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 

Képviselő-testületnek.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
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Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja, 

szavazza meg.  

 

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta: 

(A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 9 fő.) 

Tárgya: Pályázati referens álláshely betöltéséhez hozzájárulás  

 

122/2026. (IV. 30.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete jelen határozatával hozzájárulását adja a Mező-

kovácsháza Város Önkormányzatánál megüresedett pályá-

zati referens álláshely 2026. június 01. napjától határozat-

lan időre történő betöltéséhez és a munka törvénykönyve 

szerinti foglalkoztatásához.  

 

Felkéri a polgármestert az álláshely fenti döntés szerinti 

betöltésére.  

 

Határidő: álláshely betöltésére: 2026. június. 01. 

Felelős: Farkas Norbert polgármester 

 

 

XVI. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A 30/2026. (I. 29.) sz. kt. határozat módosítása 

 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Bojtos Tímea 

    költségvetési irodavezető  

  

F a r k a s     Norbert polgármester: Átadom a szót Bojtos Tímea költségvetési 

irodavezetőnek, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.  

 

B o j t o s     Tímea költségvetési irodavezető: Röviden ismerteti az előterjesztést.  

 

F a r k a s     Norbert polgármester: Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság 

tárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  

 

J a n k ó    Erzsébet képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 

megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 

Képviselő-testületnek.  

 

A l b e r t u s    László István képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 

Képviselő-testületnek.  

 

F a r k a s    Norbert polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 

Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja, 

szavazza meg.  
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